

10.18  
WEDNESDAY  
哥林多後書  
12:11-21

為了幫助你們，我願意支付我所有的一切，甚至我本身。難道我越愛你們就越少得你們的愛嗎？那麼，你們得承認，我不曾拖累過你們；可是還有人說我詭詐，用謊言籠絡你們。我利用過派到你們那裡去的人佔你們的便宜嗎？（林後12:15-17）

## 告白信仰

教會中有人自稱使徒卻胡謔道理，煽動會眾，甚至汙穢保羅，保羅當然憤怒，不僅是因為真理被扭曲，更憤怒教會遭到操弄。為了自清，他必須強調他身為使徒的身分，並且告白他的服事、表明他對信徒的愛與對上主的忠心，這是人們有目共睹的。

遭受到質疑時，很多人會選擇再做一次信仰告白，以確認眾人對於所信具有共識。美國長老教會（PC(USA)）於1967年發表的信仰告白中提到：「新生命仍使人們在令人沮喪的困難中掙扎。然而，當他們的生命在基督裡的愛與信實逐漸成熟時，就會生活在自由與喜樂中，且順境與逆境都見證自己，榮神益人。」（Confession of 1967, 9.23）

就算是保羅，在傳福音和牧養教會上都會遇到困境，換個角度來看，這些人的有限而造成的軟弱，也正是上主做工的空間。願我們效法保羅，即使被質疑或抹黑，依然堅定知道自己所信的是什麼，並且問心無愧的走在以上主為核心的信仰價值中。

### PCT大專事工後援會中區座談會 再思新世代的牧養關懷



PCT大專事工後援會，於8月5日在台中中會東榮教會舉辦中區座談會。中會大專部部長宋承祐牧師認為工作者的不安、變動中的新世代以及宣教新策略形成三角關係的變化與互動。但重點仍然應該是宣教，也就是如何透過工作者、教會和策略在學生心中建立基督教信仰。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

上主，回應祢是我唯一的信仰，求祢使我遇到任何事，都不離開祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。